

# 习近平复信马耳他中学“中国角”师生

新华社北京8月9日电 近日，国家主席习近平复信马耳他圣玛格丽特中学“中国角”师生，鼓励更多马耳他青少年积极参与中马人文交流。

习近平指出，在中马双方共同努力下，圣玛格丽特中学“中国角”为增进马耳他青少年对中国的了解、促进中马友好发挥了积极作用。希望“中国角”越办越好，欢迎师生

们来华交流学习。

习近平指出，天下大同、协和万邦是中华民族自古以来对人类社会的美好憧憬，也是构建人类命运共同体理念蕴含的文化渊源。我们生活的世界历史和现实交织、希望和挑战并存，人类命运休戚与共，唯有守望相助、合作共赢才能让人类共享发展成果。为破解全球发展难题、应对国际安全挑战，

中国先后提出“一带一路”倡议、全球发展倡议、全球安全倡议，广泛凝聚共识、汇聚力量，以实际行动践行人类命运共同体理念。

习近平强调，今年是中马建交50周年，两国关系已经成为不同历史、不同文化国家友好相处的典范。希望更多马耳他师生和青少年积极参与中马人文交流，做文明互鉴的促进者和人民友好的传承者。

圣玛格丽特中学是马耳他一所综合性公立学校，2010年在中方支持下创办“中国角”。日前，该校“中国角”师生致信习近平主席，表达对中国文化的喜爱，引用《礼记》“圣人耐以天下为一家”，积极评价人类命运共同体理念和“一带一路”倡议，祝福马中建交50周年，表示愿为马中文化交流多做贡献。

图说新闻

## 一箭三星

### 谷神星一号遥三运载火箭发射成功



8月9日12时11分，谷神星一号遥三运载火箭在我国酒泉卫星发射中心成功发射升空，将搭载的泰景一号01/02星和东海一号卫星共3颗卫星顺利送入预定轨道，发射任务获得圆满成功。泰景一号01/02星主要用于提供商业遥感服务，东海一号卫星主要用于验证微小型偏振光相机多模式遥感探测技术。

新华社

## 东部战区接续开展联合演训 组织联合封控和联合保障行动

新华社南京8月9日电 9日，中国人民解放军东部战区继续在台岛周边海空域进行实战化联合演训，重点组织联合封控和联合保障行动。

战区空军出动预警机、歼击机、加油机、干扰机等多型多批战机，重点组织了制空作战、空中加油、对海支援等演训。空中作战兵力着力检验了复杂电磁环境下的态势感知、战术选择和战法运用能力。支援保障兵力密切协同，保证空中作战兵力长时在空中，持续遂行封控任务。任务部队还在战区统一指挥下，进行了海空联合搜救、弹药物资补给、装备器材抢修、伤员救护转运等训练。

## 梦天实验舱运抵文昌航天发射场

新华社北京8月9日电 记者9日从中国载人航天工程办公室了解到，中国空间站第2个实验舱段——梦天实验舱已完成出厂前所有研制工作，于近日运抵文昌航天发射场。

后续，梦天实验舱将按计划开展发射场各项总装和测试工作。

目前，发射场设施设备状态良好，参试各系统正在有序开展各项任务准备。

## 住房和城乡建设部 今年全国建设不少于1000个城市“口袋公园”

据新华社北京8月9日电 住房和城乡建设部9日发布通知称，将推动全国2022年建设不少于1000个城市“口袋公园”，为群众提供更多方便可达、管理规范的公园绿化活动场地。

根据《住房和城乡建设部办公厅关于推动“口袋公园”建设的通知》，“口袋公园”在选址上，要优先选择公园绿化活动场地服务半径覆盖不足的区域。在设计和建设上，要注重保护原有地形地貌和大树老树，优先选用乡土植物；充分考虑周边群众需求，增加活动场地，落实适老化和适儿化等要求。

“口袋公园”是面向公众开放，规模较小，形状多样，具有一定游憩功能的公园绿化活动场地，面积一般在400平方米至10000平方米之间，类型包括小游园、小微绿地等。因其小巧多样、环境友好，方便群众使用等特点，受到群众的普遍欢迎。

通知要求，各省级住房和城乡建设（园林绿化）主管部门要研究制定本地区《2022年“口袋公园”建设实施方案》，每个省（自治区、直辖市）力争2022年内建成不少于40个“口袋公园”。

## 海南本轮疫情总体上升趋势趋缓 首批滞留游客已乘机返回西安

新华社海口8月9日电 8月9日0时至12时，海南全省共报告阳性感染者40例，其中确诊病例32例，无症状感染者8例。无新增涉疫市县，全省疫情总体上升趋势趋缓。



8月9日，滞留三亚的游客进入三亚凤凰国际机场准备登机返程。新华社发

这是记者从海南省新闻办9日举行的第四十三场新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉的。海南省卫生健康委员会副主任李文秀在会上通报，截至9日12时，海南省本轮疫情累计报告阳性感染者1899例，其中确诊病例1314例，无症状感染者585例。

海南已统筹调度，启动滞留游客返程工作。9日16时28分，第一批125名滞留游客已乘机返回西安。

下一步，海南将加快救治能力建设，尽快使方舱医院床位达到1万张；加大隔离点整体储备力度；同时，确保每轮全员核酸筛查在24小时内完成。争取在较短时间内实现社会面清零。

新华社海口8月9日电 8月9日0时至12时，海南全省共报告阳性感染者40例，其中确诊病例32例，无症状感染者8例。无新增涉疫市县，全省疫情总体上升趋势趋缓。

这是记者从海南省新闻办9日举行的第四十三场新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉的。海南省卫生健康委员会副主任李文秀在会上通报，截至9日12时，海南省本轮疫情累计报告阳性感染者1899例，其中确诊病例1314例，无症状感染者585例。

海南已统筹调度，启动滞留游客返程工作。9日16时28分，第一批125名滞留游客已乘机返回西安。

下一步，海南将加快救治能力建设，尽快使方舱医院床位达到1万张；加大隔离点整体储备力度；同时，确保每轮全员核酸筛查在24小时内完成。争取在较短时间内实现社会面清零。

## 国内首条稀土永磁磁浮轨道交通工程试验线竣工



8月9日，国内首条稀土永磁磁浮轨道交通工程试验线——“红轨”，在江西兴国县正式竣工，并实现将稀土永磁磁浮技术与空轨技术结合，建成中低速、中低运量的新制式轨道交通系统。

“红轨”试验线由江西理工大学牵头，与江西兴国县人民政府联合中铁六院、中铁工业、国家稀土功能材料创新中心等单位共同完成。正线全长约800米，均为钢轨高架线，磁浮列车采用2车编组，载客能力为座席32个、定员88人，最高设计运行速度为80公里每小时。

图为当日，“红轨”试验线列车停靠在江西兴国县永丰站。

新华社记者 胡展欢 摄

# 千人施工“大会战”，提前封顶、提前交付“加速度” 建发央著勇当楼市“孤勇者”

后疫情时代至今，在部分楼盘停工缓建、交付延期甚至烂尾频出的情况下，如期交付已经成为了开发商实力的重要考验。房地产行业连接震荡，购房者的选择更加慎重。当质疑发出时，任何品牌和背景都不抵实景交付。

在如履薄冰的市场环境之下，房企做到提前交付，于业主们是定心丸，于楼市是强心针。近日，株洲建发央著逆势而上，千人施工场面声势浩大，“一期保提前交付、二期保提前封顶”的满分答卷已经呈现，难度可想而知，自此，楼盘品质和品牌实力引更多瞩目。

### 1 楼市风云变幻，是否能安全交付成为百姓关注焦点

时代的一粒沙，落到一个人头上，便是一座山。2022年，楼市风云变幻，大起大落之间，无数悲欢离合。

前不久，全国200多个楼盘业主发停贷微文，舆情汹汹，郑州姑娘丽君小两口拼尽全力买房却遇停工的事故，让人动容。

楼盘大面积停工，这是行业的悲哀，也关乎购房者的悲愤。

你停工，我停贷，这种非暴力不合作的行为，不是解决问题的方法，甚至都算不上有效方法。大面积的楼盘停工固然与政策的急刹车相关，也与很多房企大干快上高周转，到处借钱不稳健高度相关。

于是乎，大浪淘沙之下，方知谁主沉浮，潮水退去，才知道谁能按期交房，兑现承诺。



▲建发央著一期项目提前交付千人动员大会现场。

### 2 株洲建发央著，千人施工规模，让业主安心

就株洲房企而论，株洲建发央著算是独特的存在，独特不仅在于逆势之下，项目销量持续领跑市场，更在于在保质、保量、保障前提下，这个百万方大体量项目每天有1100余名作业人员进场施工，目前，一期住宅已全部提前封顶，进入交付冲刺阶段；项目21期合同交付时间提前，多楼栋即将提前封顶，广大建发业主的安居梦即将完美实现。

日前，记者从株洲建发央著施工现场看到，骄阳似火，吊机、装载机等各种大型机械挥舞着机臂不停运转，混凝土车来回穿梭，工人们正在加紧施工，呈现出一幅紧张有序的繁忙景象。

“项目自开工建设以来，我们努力克服各种不利因素影响，全力以赴赶工期、抢进度。同时，强化施工安全和工程质量。”该项目负责人介绍，各单位将以实干实效推进工作稳步落实、坚持品质为本，抢抓交付进度，严守时间节点，保证交付品质，为业主交上一份满意的答卷。

### 3 千亿国企逆势而上，以实力见证荣光

当前，楼市下行，万马齐喑究可哀。不过，总有少数房企坚持做难而正确的事，他们坚守品质，不负客户，坚持道义，不忘初心。

建发央著就是这类值得尊敬的企业，如此，提前如期交付，成为楼市的孤勇者和观察样本，不过是行稳致远的自信和永无止境的自强。

建发房产，隶属财富世界500强77位的建发集团旗下，是千亿国企，绿档房企，始终秉承“打造钻石人生”的理念，为城市打造住宅标杆作品和封面项目。株洲建发央著也在大家的支持和关注下，以高品质中式产品在株洲市场持续热销。

强大的品牌实力背后，自信终有托底之处。在整个市场面临前所未有的压力和挑战的环境下，国企建发秉承“精工、匠造”的初心与匠心，从源头上全力推动高质量、高品质的建设，打造品质人居标杆。

从一纸蓝图到幸福交付，从造梦生活到理想栖居，历经无数个日夜的匠心筑造、精雕细琢，株洲建发央著即将不负期许，兑现美好。

然而，交付不是终点，而是美好生活的开始。株洲建发央著的交付，旨在呈现了目之所及的美好：小区园林内，植被错落有致花卉、乔灌木，高低错落立体园林盛景，每个角度都有别样风景！园林篮球场、儿童乐园、羽毛球场等配套更是将淋漓尽致展示了建发对于居者生活场域的用心考量！更多细节，全城以待！

（文/刘春华 图/建发央著供）



▲建发央著二期项目提前交付千人动员大会现场。



▲建发央著二期项目提前交付千人动员大会现场。



▲建发央著一期项目提前交付千人动员大会现场。



▲建发央著一期项目实景图。



▲建发央著实景图。



▲建发央著二期项目实景图。